

# 朝中食品联合现代快报献爱心 100盒月饼送给“最美马路天使”



朝中食品祝大家  
幸福快乐人团圆

青奥期间,带着红袖章的“平安志愿者”每天在南京的大街小巷忙碌着,清洁卫生、义务巡查、维护治安,为青奥会的顺利举办,奉献着自己的一份力量。

为了向他们表达敬意,现代快报钟晓敏爱心工作室联合南京老字号——南京朝中食品有限公司(以下简称朝中食品),发起“寻找最美马路天使”活动,并将100盒精美的月饼,送给青奥会期间最热心、最辛苦的100名“平安志愿者”。

现代快报记者 钟晓敏 仲茜

## 朝中食品准备100盒月饼,犒劳“8出8进”志愿者

青奥期间,很多平安志愿者在车站附近、十字路口、小区门口,为来往行人提供服务。他们大多是来自社区的普通居民,有党员,也有头发花白的老人,很多人早晨8点出门,晚上8点还没回家,大家把他们称为“8出8进”的志愿者。

为了感谢这些志愿者,南京朝中食品有限公司董事长金炜联系现代快报,希望通过我们,将100份新上市的月饼送给他们“尝鲜”。

前天下午,朝中食品工作人员将月饼送到现代快报。广式清香纯莲蓉、广式蛋黄莲蓉、苏式椒盐五仁、苏式皇家御膳……打开礼盒,记者发现里面有好几种口味的月饼,10种不同口味,希望他们能品尝到。”朝中食品工作人员介绍。

这两天,现代快报记者和朝中食品工作人员兵分两路,一路开着货车,随机发放给戴红袖章的志愿者,还有一路人马则前往社区发放。

## 拾金不昧“姐妹档”,收到月饼要跟大家分享

前天下午,记者和朝中食品工

作人员一起,沿着西桐路发放月饼时,刚巧遇到了“平安志愿者”葛桂兰、刘二玲。“真的是给我们的吗?”收到月饼,葛桂兰有点不敢相信。当记者将来龙去脉告诉她时,她还有点不好意思,说:“我们只是做了应该做的。”

“她们受之无愧。”银龙花园社区主任戴刚告诉记者,她们都是银龙花园社区居民,青奥期间主动请缨,每天在马路边巡逻。8月18日傍晚6点多,她们在银龙路93路公交车站台巡逻时,发现地上有个红本子,捡起来一看,是一本证件,里面还夹有2000多元钱及几张银行卡。两人在站台边上等了足足一个多小时,实在等不到失主,才转交给社区,通过社区联系上了失主。

两位志愿者领到月饼后,都表示要跟身边其他志愿者一起品尝。

## 领到月饼,他想把低糖的给老母亲

在银龙南苑社区,记者和朝中工作人员一行遇到了正在巡逻的汤子宁老人。社区主任宋志勇告诉记者,汤大爷非常热心,两年前,他就参加了社区义务巡逻队,不论刮风下雨,只要轮到他巡逻,都会准时出现。7月份,他的老母亲突然中风了,他要去医院照顾母亲,不能参加青奥执勤了。



给平安志愿者送月饼 现代快报记者 施向辉 摄

“他好几次从医院回来,看到路上的志愿者就说‘等老太太出院了,我就来支援你们’。”宋志勇说,8月10日,母亲出院后,汤大爷立即到社区报到,要求加入青奥执勤。

记者了解到,汤大爷本人身体也不太好,患有白内障、高血压,之所以这么热心做志愿者,也是被社区工作人员感动了。“青奥期间,社区特别忙,他们每天早晨6点半就上班了,有时晚上11点半才下班。”汤大爷说,他想多做一点,为社区工作人员减轻负担。

“谢谢你们送来的月饼。”宋志

勇说,这一盒月饼饱含了对志愿者工作的肯定、身心的关怀,让他们倍感温暖。而汤大爷看到月饼中有“广式低糖极品素五仁”很开心地说,“这个好,我母亲适合吃。”

此外,最近朝中食品还给云南地震灾区送去了价值20万元的月饼等食品。前几天,现代快报邀请15位宁夏师生来南京做客,临别时朝中食品也给他们带上了月饼,捎去了“南京的味道”。

“这只是一个开始。”朝中食品董事长金炜说,以后他们还将联合现代快报,将更多的关爱送给大家。

## 搬家开锁 专业规范才让人放心

近日,读者张先生打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”的确,在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价、开锁漫天开价的投诉。

家住延龄巷的周女士就曾被“搬家游击队”坑过,她这次特意求助快报便民服务,希望得到规范的专业服务。周女士说最近她又要搬家了,但说起上一次搬家,她现在还一肚子的火。原来,前些年,周女士随便找了一家街头游击队搬家公司,家搬好后检查发现搬家公司把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块。周女士找搬家公司理论,可对方死活不承认,还声称家具原来就是这个样子。

市民刘先生前天去超市买东西,回家开门时才发现钥匙丢在了家中,妻子又在外地,这可把他急坏了。他突然想起了楼道墙上开锁的小广告,就按照上面的联系方式叫来了开锁工人,工人一到二话没说就要了他100元开锁费,没办法刘先生只好答应了。

两位读者的遭遇给广大市民提了个醒:像搬家、开锁这样的服务,要找规范的搬家或开锁公司。快报便民服务的专业搬家一直采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,专业的服务队伍加上媒体的全程监督,让您更放心。此外,快报便民服务的开锁服务,也是由具备相关部门核定的资格证人员上门服务,操作规范,不会野蛮开锁乱收费。

近期如有需要搬家、开锁的读者,可以随时拨打快报便民服务热线96060。

## 厨卫电器以旧换新 享999元套餐送好礼

灶具、热水器等厨卫电器是日常生活中使用率较高的电器,快报便民师傅介绍,旧厨卫在使用一定年限后,可能会存在很多的安全隐患,如果超限使用就好比一颗“定时炸弹”放在家里,随时可能造成危险。

快报便民服务推出的厨卫家电以旧换新服务,已为近百个家庭更新了自家的厨卫电器,受到了广大市民的欢迎。即日起,便民服务推出“厨卫以旧换新”999元的优惠套餐,读者可以用旧厨卫“以一换二”换得灶具、油烟机各

一台,换购价只需999元。置换成功的读者均有精美礼品赠送,礼品有电磁炉、电热水壶、电饭煲等。

除了999元的优惠套餐外,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、玉环、帅康、光芒等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

## 拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时没漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费874元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水问题,最有效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它

能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

马桶节水改造所用的“节水宝”改变了传统机械式水箱的迟钝和笨拙,更轻巧,更科学,相当于给马桶装了一个强壮的“心脏”。读者只需拨打96060热线预约,专业工作人员会第一时间上门安装。

## 活动公告:油烟机清洗85折

油烟机使用时间一长,表面及内部部件就会堆积大量油垢,既危害健康又影响其使用效果,定期清洗油烟机还是很有必要的。为此,

快报便民服务推出“油烟机清洗85折优惠月”活动,从8月23日至9月23日,只要您拨打快报热线96060预约清洗油烟机即可享受85折优惠。

**现代快报** 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

**家电维修**  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

**家政服务**  
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot**  
洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

**特色服务**  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁渤验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **Hot**

**海信空调 以旧换新**  
服务热线: 96060

**专业空调快修**  
服务热线: 96060

服务区域: 南京市(栖霞至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>